

ОТЧЕТ
о проведении недели физики
в центре «Точка роста»
в МБОУ СОШ п. Притеречного
с 17 февраля по 22 февраля 2025 года.

С 17.02.2025 г. по 22.02.2025 г. в школе проводилась неделя физики согласно утвержденному плану, в которой приняли участие ученики 7-11 классов. Её девизом были слова: «Физика – это все-таки главнейшая из наук о природе».

Цели недели:

- способствовать повышению интереса к изучению физики;
- углубление и расширение учебного материала;
- расширение кругозора и развитие личностных и творческих качеств личности учащихся;
- ознакомление детей с историей развития физики;
- решение задач повышенной сложности;
- создание условий для творческого самовыражения учителей и учащихся.

Все мероприятия, что запланированы в рамках недели, направлены на развитие творческих способностей учащихся, их логического мышления, познавательной активности и интереса к физике. Мероприятия развивают желание учеников узнавать новое, прививают навыки самостоятельного повышения знаний, умений работать с учебной и научной литературой, воспитывать чувство любви к предмету.

В понедельник неделя физики и астрономии открылась! С планом проведения недели все были уже ознакомлены, так как план находится на стенде в кабинете «Точка Роста».

В 7 классе прошла интерактивная игра по физике «Секрет успеха». Учащиеся были очень активными участниками. Проявили смекалку, находчивость и продемонстрировали свои знания и умения в нестандартных ситуациях. Ребята поделились на две команды, победителями стали учащиеся из команды «Омега». В личном зачете в конкурсе «Гонка за лидером» стал Хатаев Руслан.



В 8-9 классах прошла интерактивная игра «Физический бой», в которой дети смогли раскрыть свои возможности по физике. Ребята были поделены на три команды: «Калькулятор», «Герц», «Электроны». В ходе мероприятия ученики приобрели навыки объяснять факты и явления, наблюдаемые вокруг них, опираясь на полученные знания по физике; учились логически правильно строить свой ответ; уважать мнение других участников команды. Победителем стала команда «Калькулятор». Активными участниками стали Шаронова Карина, Хатаева Карина, Ситникова Полина, Герман Виолетта, Курганов Богдан.



В 10-11 классах прошли мероприятия «Своя игра по астрономии «Звездный час». В ходе мероприятия учащиеся еще с большим интересом стали относиться к предмету. Участники находили ответы на интересные вопросы и задачи в области астрономии. По итогам места распределились следующим образом: в 10 классе победитель Бреха Георгий; в 11 классе победители Щепетнова Арина и Сикоева Злата.



Неделя была завершена выставкой рисунков - оформление книги по физике, подготовленной учащимися 7 классов.

В процессе проведения предметной недели удалось создать необходимые условия для проявления и дальнейшего развития индивидуальных, творческих, интеллектуальных способностей каждого ученика. По результатам предметной недели была проведена общешкольная торжественная линейка, на которой самые активные учащиеся получили грамоты и дипломы.

Учитель физики:

Щепетнова О.А.